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Šestačtyřicáté narozeniny si letos připomíná symbol Libereckého kraje, vysílač a horský
hotel Ještěd. V sobotu 14. září se proto doslova na celém kopci konaly tradiční Oslavy Ještědu.
Vydařené  počasí  i  bohatý  doprovodný  program  přilákaly  bezmála  šest  a  půl  tisíce
návštěvníků.

„Pro letošní oslavy nemohlo vyjít lepší počasí. Výhled z Ještědu byl excelentní. Tradičně si řada lidí
nenechala ujít příležitost podívat se ve vysílači a v hotelu do míst, která nejsou běžně přístupná. A
není  divu,  vždyť  se  jedná  o  skutečný  unikát,“  uvedla  Květa  Vinklátová,  radní  pro  kulturu,
památkovou péči a cestovní ruch Libereckého kraje.

Největší ruch byl na samotném vrcholu, kde si kromě prohlídek vysílače, designových pokojů
hotelu nebo kabinové lanovky mohli  návštěvníci  užít  také kulturní a zábavní program. Na
venkovním pódiu zahrála v neworleanském stylu kapela Ajeto Glass Dixieland. Poté nastoupila
krkonošská multižánrová skupina S(nad)Váhou, která roztančila publikum známými písněmi



české i zahraniční hudební scény.  Kouzelnickou show plnou zábavných triků, iluzí a kouzel si
pro návštěvníky připravil kouzelník a iluzionista Pavel Dolejška a vrcholem letošních oslav byl
koncert liberecké kapely ATMO Music.

Pro  děti  bylo  v  hotelové  restauraci  připraveno  několik  pohádek  od  Divadla  na  Kliku  a
Loutkového  divadla  Kozlík.  Indiánská  a  Pohádková  show  od  Anny  Pávkové  roztančila  a
rozezpívala všechny přítomné kluky a holky. Oblastní galerie Liberec si již tradičně připravila
kreativní dílnu, kde se vyráběly přívěšky nebo placky s motivy Ještědu.

Pro sběratele turistických vizitek byla pro letošní rok připravena absolventská vizitka, vydaná u
příležitosti  46.  výročí.  Další  památku  na  Oslavy  Ještědu  si  mohli  návštěvníci  odnést  ze
zábavného fotokoutku.

V  dolním  areálu  na  Beranově  cestě  si  mohly  děti  vyzkoušet  svou  obratnost  a  šikovnost
v razítkovací hře plné sportovních aktivit od společnosti Decathlon. Science centrum iQLANDIA
nabídlo  kromě  interaktivních  exponátů,  také  badatelský  workshop  s  názvem  Detektiv  –
kriminalista.

Počasí  oslavám přálo,  a  tak byly  návštěvníkům k dispozici  i  profesionální  dalekohledy od
iQPLANETÁRIA. Policie ČR přivezla na ukázku nejen technické vybavení a výstroj policisty, ale
také policejní vůz a čtyřkolku. Na stánku Libereckého kraje se prezentovaly turistické oblasti a
kromě tipů na výlety zde návštěvníci dostali také papírové klobouky ve tvaru Ještědu.

Skokanské můstky hostily mistrovství  republiky ve skoku na lyžích: vyhrála reprezentační
jednička Roman Koudelka, druhé místo obsadil Filip Skalka, třetí skončil Čestmír Kožíšek. Po
skončení závodů následovaly prohlídky skokanských můstků pro veřejnost.

Lákadlem byla také Horská služba, která předvedla nejen technické vybavení, ale i  nácviky
resuscitace. Slavnostně byla pokřtěna a otevřena nová naučná Sklářská stezka od společnosti
TMR Ještěd,  která vznikla  ve  spolupráci  s  českou designovou sklářskou společností  Lasvit
sídlící v Novém Boru.

Závod ve vynášení sudů piva na vrchol Ještědu odstartoval v 10 hodin. V mužské kategorii
padesátilitrových sudů zvítězil Radim Třešňák v čase 00:45:52, který letos porazil rekordmana
Zdeňka  Páchu.  Třetí  byl  Petr  Schneider.  V  mužské  kategorii  třicetilitrových  sudů  zvítězil
ostřílený  závodník  Milan  Marhan  v  rekordním  čase  00:32:20.  Za  ním  následovali  Michal
Dlouhý a David Mazáč. V ženské kategorii zvítězila Jana Václavíková v čase 00:35:18. Druhé
dělené místo obsadily Markéta Baňková a Jana Škorpilová. V kategorii rodiče s dítětem v krosně
vyhrál Roman Knížek v rekordním čase 00:21:56, následovali Ondřej Kůrka a Petr Ježek.

Na  Oslavách  Ještědu  se  podílel  Liberecký  kraj  společně  se  Statutárním  městem  Liberec,
Českými Radiokomunikacemi, Hotelem Ještěd, Českými drahami, Dopravním podnikem měst
Liberce  a  Jablonce  nad  Nisou,  TMR  Ještěd,  Horskou  službou  České  republiky,  společností
BusLine LK, Boveraclubem, Jizersko-ještědským horským spolkem, Oblastní galerií Liberec,
iQLANDIÍ, Policií ČR a společností Decathlon.


